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Вступ.  

На сучасному етапі прискорений темп глобальної цифровізації має 

безпосередній вплив на вищу освіту, що зумовлює переосмислення 

традиційних методів викладання іноземних мов.  

Викладання німецької мови у вищій школі потребує інтеграції 

інноваційних цифрових технологій, котрі сприятимуть підвищенню мотивації 

здобувачів освітніх послуг, індивідуалізації освітнього процесу та розвитку 

комунікативної компетентності [1; 2]. Відтак виникає потреба пошуку нових 

форм та методів навчання та викладання. 

Мета роботи.  

Метою роботи є аналіз ефективності використання цифрових технологій 

у процесі викладання німецької мови у закладах вищої освіти. 

Матеріали та методи.  

Для досягнення мети використано такі методи наукового пізнання: аналіз – 

для вивчення наукових досліджень з теми; узагальнення – для систематизації 

отриманих даних та виокремлення сучасних тенденцій цифровізації іншомовної 

освіти; порівняння – для зіставлення традиційних та цифрових аспектів 

викладання німецької мови у закладах вищої освіти. 

Результати та обговорення.  

Цифрові технології у викладанні іноземних мов – важливий елемент 

модернізації освітнього процесу, оскільки завдяки їх застосуванню 

підвищується його ефективність та якість, а також стає можливою 
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імплементація індивідуальної освітньої траєкторії студентів. Завдяки цифровим 

технологіям здобувачі освітніх послуг отримують доступ до освітніх ресурсів, 

програмного забезпечення, освітніх платформ та автентичних матеріалів у 

будь-який час незалежно від місця перебування, таким чином цифрові 

технології доповнюють традиційний освітній процес, удосконалюючи та 

урізноманітнюючи його. Вони дозволяють керувати темпом вивчення матеріалу 

та частотою його повторення.  

Цифрові технології на заняттях з німецької мови у вищій школі 

підвищують рівень мотивації здобувачів освітніх послуг [3]. Застосування 

онлайн-платформ, інтерактивних та мультимедійних ресурсів сприяє 

активізації пізнавальної діяльності студентів та розвитку їхньої комунікативної 

компетентності.  

Водночас їх застосування безпосередньо залежить від рівня цифрової 

грамотності викладача та вміння інтегрувати їх в освітній процес. 

Висновки.  

Отже, використання цифрових технологій у викладанні німецької мови у 

закладах вищої освіти є ефективним засобом підвищенням якості іншомовної 

підготовки студентів. Вони забезпечують індивідуалізацію освітнього процесу, 

підвищують мотивацію та сприяють формуванню іншомовної комунікативної 

компетентності. 
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